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Natel esteve cm nossa redaçãe
Acompanhado do sr. Jorge Pinheiro, do Bra- 

desco local, e do Juiz de Casamentos Alberto Raccola, 
o ex>goveroador Laudo Natel visitou pelo espaço de 
meia hora a nossa redação, tendo palestrado longa-* 
mente com o sr. Alexandre Chitto e com o sr. Edemir 
Coneglian, nosso colaborador.

Na ocasião, também o prefeito eleito sr. Ezio 
Paccola avistou-se com o sr. Laudo Natel que. visitan
do cidades do interior sempre de surpresa, mostrava- 
se satisfeito com a vitoria da ARENA no Estado, ao 
mesmo tempo que condenou o sistema sublegen* 
dasi Na oportunidade, o ex governador deixou trans. 
pirar que visitava o interior para colaborar com a fu 
tura reorganização de diretórios. Ganhou da redação 
duas revistas de nossa autoria: a de 1972 e a i975. 
esta referente ao Esporte lençoense e sua história. Ao 
ver nessa revista a foto de Bertolucci, goleiru dô  
CAL. de 1946 e que depois foi para o São Paulo 
F.C., Natel afirmou: "Não sabia que esse grande go
leiro do passado havia jogado em Lençóis, apesar de 
ter ele jogado no tricolor paulista, do qual tenho só 
20 anos de ligação", concluiu.

Ao despedir-se S. Excla, disse-nos que iria 
visitar o sr. Prefeito e, ao mesmo tempo, por nosso 
intermédio, lançou sua mensagem de Feliz Natal e 
prospero 1977, aó povo Lençoense.

Folhinhas
Cine Foto Honda, de propriedade do sr. 

Jor(^e Honda, enviou-nos linda folhinha 1977.
Assim, também, o sr. José Diegoli, pro

prietário da Funerária e Casa de Moveis Die- 
goU, contemplando-nos com uma folhinha 1977.

Agradecemos.

Ornamentação de Ruas
Participa-nos o sr. Prefeito, Rubens Pietraroia, 

que, no transcorrer desta semana, será iniciada a ot- 
namentação da cidade, em homenagem ao Natal e ao 
fim de ano.

No Rio Para ver o^Coringâo

aniversariante
Anivertaria amanhã dia 6 Ademir Lou- 

renço Blanco, ao jovem os cumprimentos do Eco

Aldo Trecente, Wilson Grandi, Luiz 
Carlos Trecentl, juarez Sampaio e Durvalino 
Quirino são os beróieos torcedores do Corln- 
tbians, que representarão Lençóis no Jogo de 
hoje entre Corinthians e Fluminense no M ara
canã.

Os referidos torcedores deixarão Lençóis 
hoje as 6 hs. da manhã em avião fretado no 
Aeroporto local.

E garantem que voltarão vitoriosos...
Será...?

Promovido
O sr. Armando D. I'ataias, sub-gerente do 

Itaú dc5ta cidade, foi promovido a gerente da Agên
cia de Ipaussú.

Ao sr. Armando, os cumprimentos de O ECO. 

A diplomação dos Eleitos
Com a preença do prefeito Rub*os Pietraroia 

do Dr. Promotor Edsion Soirilha, do Dr. Delegado de 
Polica Carlos Ro<sa Netc, do Prof. Sylvio Cuaha, 
Delegado de Ensino, do Sr. NeUon Godoy^ membro 
da Junta apuradora e demah autorioadet l^oÇoen^es, 
br. Aatonio LorenZetri Pilho presidente d« ARENA, do 
sr. Ideveí Paccola, pelo MDB, do ar. Sebastião Mou* 
rão, do Rotary, do sr. Pedro Piceioi doLlons, foram 
diplomados os eleitos nb ultimo pleito.

A sessão foi presidida pelo Juiz Eleitoral Dr. 
Roberto da Costa Orlaodini: No ato, u«aram da pala
vra o prefeito Rubens Pirrrarola.Dr. Waldomiio Pac* 
cola. presidente da Gamara e edil recleitO, o Dr, 
]oão Carlos Lorenzetti, vereador mais votado, o >r. 
Fzin Paccola. prefeito rieito c por ultimo o propno JuiZ 
Eleitoral, que. cm eloquentes palavras, conclamou os 
eleito* a trabalhar pelo engrandccimeoto desta comu
nidade. Pre.*tigiru as soleoidades, o Co<-al da Igreja 
Presbiteriana local, comandado pela prol- Regina Nico- 
letii.

Ésac acontecimento solene, ocorrido dia 29 
ultimo, no PoruB da comarca, veio encerrar deforma 
brilhante o ano poI'tico eleitoral nesta cidade, onde tu
do, fcllzmeote, transcorreu num clima de ordem, respei
to e serenidade, raostraBdo-sc assim, a alta politiza- 
çio do povo leaçeease, como tombem dos partidos 
ARENA e MOB locais.

Prefeitura Municipal de Lençóis Paulista 
Edital de Tomada de Preços n* 17/76

Rubens Pietraroia, Prefeito Municipal 
de Lençóis PauUsta, estado de São 
Paulo, usando das atribuições que lhe 

são conferidas por lei, faz saber que a quantos 
o presente Edital virem ou déle cenhecimento 
tiverem, que acha-se aberta na Diretoria dos 
Serviços Administrativos, TOMADA DE PREÇOS, 
para mão de obra na construção de Uma Ponte 
sobre o Ribeirão Faxinai, na LP-1 (Lençóis Pau
lista - Borebi), dêste município, conforme me 
moriaís descritivos.

As propostas deverão ser encaminhadas 
em envelopes lacrados contendo a inscrição "To- 
maoa de ereços n® l7/76", e apresentadas na 
Diretoria dos Serviços Administrativos da Pre
feitura Municipal, à Kua Coronel Joaquim An
selmo Martins n“ 575. até 8 (cito) dias após a 
publicação do presente Edital, às I5,00 boras.

O Edital completo, os interessados po
derão retirar na Diretoria dos :^ervíços Admi
nistrativos, no endereço acima, no prazo do Edi
tal. I refeitura Mnniclpal de Lençóis Paulista, Oi 
de dezembro de i976.

Rubens Pietraroia — f refeito N.unicipal
Agradecimento

A familia de José Marques Pereira (pro- 
genitor do sr. Alfredo Lopes Pereira), agradece 
sensibilizada o conforto dado pelos amigos quan
do do passamento de seu inesquecível chefe.

VEN D EM -SE
3 motores a gasolina 

V-8 F-lOO - i\ovo8
2 motores a gaselina 

Chevrolet - Usados
DISIMAG S.A. MAQUINAS AGRÍCOLAS 

Rodovia Mal. Rundon, Km 299 
Lençóis Paulista - ãP •

novo Ford
Agora Também com o 
econômico motor de 4 
cilindros e câmbio de 

4 Marchas. Cabine mais confortável 
com novo banco e nova 

posição dos Pedais'

Bitola traseira mais 
larga, com maior 

estabilidade. O tanque de gasolina 
muJou para fora da 

cabine.

Ficou tudo como você 
quer. O novo F-iOO é 

incomparável.

Rua 15 de Novembro. 351; fone 650244
050245



Escritório Contábil Oliveira Lima S /C  Ltda.
Contabilidade industrial comercial, agrícola, organizáçoes de empresas,

custos, orçamento empresarial e controle.

supervisão de Joaquim Procopio de Oliveira Lima

Rua Florlono Peixot:?. n.o 675

Fonr 630360 

Lcn(ó s Paulisto.

Medicina e Higiene Materno - Infantil

J)r. S u iz J-ernonco XelUs de J^ndrade
Médico de ciianças

Drc, lren° J i ld i ia  aa Costa ^naraJe
Médica dc Senhoras

Rua 7 de Setembro, a.o 499 - Fone 63.C373 -  C.P. 349 -  LENÇÓIS PTA. - SP

D e ^ e r r j b r c Compre n s duas L<-jas dos

Sispermercado
Catarina

e aproveite as grandes ofertas da «LOJA » 2

Supermercado Santa Catarina, sempre os mais barateiros

Cartório de Notas e Oficio de Oficio de Justiça
EDITAL

Concordata Preventiva dc Sidcruri^ica Lençóis
Paulista • MDi-LPA

Convocaçfio dos Credores

O Dr. Robeito da Costa Orlaod.al, Juiz de 
Derelto da Comarca de Lesçols Paulista, Estado de 
São Paula. etc.

FaZ Saber a todo5> quaotos o presente edital 
virem au dele conhecimento tiverem que por parte de
s id e r ú r g ic a  LtNÇOlS PAULITA S.A. ^  SD
DELPa , com léde nesta cifladc. na rua Ccl. Alvar» 
Martins, 868. CGC 51 42S.146/OU01*90 e Inscrição 
Estadual n'. 41600286^, foi ajutzado um pedido de 
Coacordata Preventiva nos tetmoa do art. |5Ò da Dec. 
Lei 7.661, de 2\ de juobo de 1.945, propondaT»e pa. 
gar a totalidade dos débitos qalrograíários em dais 
aoost r̂ endo 40% (quarenta por por ceota) ao primei
ro ano e 60% (^eskenta por cento) no segundo ano. 
O pedido foi difetnbuido aa l* Cartória de Notas c Off' 
CIO oc luniCB desta t^omarca, tenda sido ãs fls* l75 
pioíerido o desnaebo do tear scguintri— "Vlstosj etc. 
Siderúrgica Lençóis Paulista S. A. Sidelpa CGC 
514:5148/UC01'90 e In criçio Estadual n. 416002S64, 
com séde nesta cidade de Lençóis I auli»ta, Estado de 
São Paulo, aa rua Coranel Álvaro Mattias, 888  ̂ re- 
queieu 0!> beneficios da Concordata Preventiva, ex
plicando suficieotemente seu estado economico e as 
razõe?̂  que justificaram o pedido, protestando pelo pa* 
gamente integral dos débitos qulrografários oo prazo 
de 2 (dois) anos, sendo 40% ^quarenta por cento.) no 
primeiro e 60% (sessenta por cento) restantCj an se
gundo, conforme alude o artigo 156 do Decreto Let 
7ò6l, de 21 o« junho de 1945, fípreseatau a reque
rente a documentação exigida poi lei para instruir o 
pedido. Oítclou o Dr, Curador fiscal de Ma«sas Fa
lidas, em cota de fls. 17 v. As»im, considerando que 
os autos estão cm ordem c bem a*sim em termos o pedi
do, como preenchidos os requisitos legais, não htvendo 
os in pedimentos à impeteação, defiro o processamento 
da concordata e, em consequência, determino o seguin
te: ai Expeça.se o Edital, na forma do disposto no § 
i*. n. l,do artigo '6J da Lei de Falências; bl-Sus- 
pendam-se as açdes e execuções porventura existentes 
contra a Concordatária, por crédito sujeitoà Concordata 
Cl" Comuníque-sc ao Cartório de Protestos da Co
marca: d)- marco o prazo de 20 (vinte) dias para os 
credores sujeitos aos efeitos do favor legal apresenta
rem suas declarações e documentos justificativos de 
seus créditos: e) nomeio v.,omis5áría a Usina Barra Gran
de de Lençóis S/A, credora da impetrante, com sede 
social na rua 15 dc Novembro, 865, cm Lençóis Pau
lista, que deverá ser intimada para no prazo de 24 bo* 
ras, prestar o necessário compromisso: f) Fixo o prazo 
de 5 (cinco) dias para que a concordatária retire seus 
livros em ■ aitóric; g) Determino que os Balancetes 
Mensais deveis ser apresentados poutualmente, sob pe
na de decretação de quebra: h - Nutifique se o Mi
nistério Público. Publique-se, Intime-sc, twurapra-se. 
Lençóis Pauliita, 26/novembro/iy76. (a) Roberto da 
Costa Orlandini, Juiz dc Direito". Assim sendo, é ex
pedido o presente edital, através do qual ficam os cre
dores da concordatária convocados pura no prezo mar
cado de vinte dias, apresentarem em Cartório suas de
clarações e documentos justificativos de seus créditos, 
na forma da Lei. Este edital vai afixado e publicado 
na forma da Lei. Lençóis Paulista, 29 de novembro 
de 1.976. Eu, (Onilande S. Basso), Escrevente autori» 
zado, fiz dat., e subscreví.

O juiz de Direito,
Roberto da Cosb  ̂ Orlandini

A S A G R A N D E B AR LA N C H O N ETTE •  t

\ü/ér/o Ji. Casagrande
Acha—se moderna mente instalada na Rodoviária,
C A S A G R  A N D E  B àR L a N C H O N E T  T E

café, sanduíches, pasteis, vitaminas, Sorvetes Kibon



da
L u ís  Antonio Siqueira Veiga - Nasceu 

em Sfto Paulo, em 2: ee fevereiro de 1949. Ê o 
"Teleco" que começou a correr bá tres anos e 
já se consagrou como uma das maiores revela
ções do automobilismo brasileiro. Estreou em 
1972 DO "Festival do Ronco", disputado numa 
série de quatrp provas, do qual foi o vencedor 
absoluto na Divisão 1 com um vW'*500. Ainda 
em 1972 correu da Divisão 3 e depois foi vice- 
campeão da "Copa Brasil", conseguindo duas 
vitórias, um 3° lugar e uma quebra nas quatro 
provas. Em |973, numa das mais rápidas e bem 
sucedidas carreiras dentre os pilotos nacitnais, 
foi para a Europa correr na Fórmula 3. Durante 
toda a temporada seu carro foi um March. com 
o qual, entre outras colocações, obteve um se
gundo lugar e uma "pole-posltion" emTbruxtoo, 
dois quarto lugar e um quinto em Brands Hatch. 
quinto na preliminar do Grand-Prixda Inglater
ra e um 12* lugar em Oulton Park, quando que
brou o pé e perdeu algumas provas purque ficou 
quose dois meses parado. Na Super Vé, com mo 
tores kw preparados por ítalo Adamí, da Auto- 
zeom, "Teleco" corre com o Polar n“ 90 da Equi 
pe Gledson.

S. A . Lençoense de Comercio e Automóveis

Revendedor Autorízsdor

V O L K S W A G E N

avenida 25 de Janeiro 537 Lençóis P^ulíota



C O M U N IC A D O

s Fauiisia 0 ae uezemoro ae ly/o

Aos SMhéres Socíoi do Ubirami Tcbíi Clube Lençóis
Paulista

Comanicimos que paia o fRevellion) será ín. 
dispensável a apresentação do Recibo n 12 caio VS 
lenha perdido sem combrovanfe, prccure a 2‘- via na 
secretaria do clube das 13,00 às |7,30 horas.

Diretoria
Ubirama Tenis Clube

Prefeitura Municipal de Lençóis Pta

Portaria n. 10/76
Rubens Píetraroia, Prefeito municipal de 

Lençóis Haulista, Estado de Sfto Paulo, usando 
das atribuições que lhe são conferidas por Lei, 
resolve:

Artigo 1̂ . Autorizar a extens&o do horá
rio de funcionamento dos Estabelecimentos Co
merciais, das 18,U0 ás 2^,00 horas, no período de 
r .  de Dezembro de 1976 a 05 de Janeiro de 
1977, independentemente do recolhimento de 
quaisqner taxas ou impostos municipal.

ARTIGO 2“ - Esta ' ortaria entrará em 
vigor na daia de sua publicação.

1 refeítura Municipal de Lençóis Paulista 
26 de Novembro de '.976.

Rubens t ietraróía
Prefeito Municipal

Publicada na Diretoria dos Serviços Ad
ministrativos om 26 de Novembro de .976.

Reginaldo Rossi 
Diretor

Precisa-se

Senhora para cuidar de pessoa

doente em S. Paulo traiur a rua

l5 de Novembro 542

um produto da

A ç ucareira
Zilio

Lorenzetti
Duplamentc rtfinado, 

genuíno em sua excência 
e lider no Mercado,

(USINa SAO JOSÉ)

q u e r  l i i i s r
d o ç u r a

9

í S e l a elegante9

comprando na

Dr. W an er Paccola

Advogado

OAB 27.086-SH

FONE

630420

R u a  Ig n a c io  A n s e lm o  n  123 
LencAia P to  S P .

j-ermecia (Joração de Jesus
DE

Decio Celso Can panari
niA E NOITE A SERVIÇO DE SUA SAUDE 

Rua XV d* Novciahra — F*ne. 630006

FflRmHfm QE PLflnrfio

Coração de Jesus
Pu3 XX dl Douimbro 675

2>r. S i  ai o 

S u ! 2  S p s í

CIRURGIÃO DENTISTA 

-  RAIO X -

ilo d c  fémeatt 
kora narrada

CONSULTORIO -

Rua Gerald* dc Barrat'

0.0 71



« BATE - PAPO »
I De 'urpresa, o ex-governador Laudo Natel 

apereceu em nossa redação 3  ̂ feira última, 
para f«zer uma visita d» cortesia a todos 

nós. Laudo estava em companhia do sr. )orge 
dinheiro, do Bradesco locüL Alberto Paccola e, 
nesta folha conversou longamente com “lexan- 
dre '  hitto, Edemir Coneglian e o prefeito elei
to Ezio Paccola.

2 Por diversas vezes um p::r do jatinhos da 
FAB, tem cruzado os céus da cidade, numa 
altura pouco recomendável para não se di

zer vôo rasante. Isso é permitido?

3 A captação de um novo canal de TV na ci
dade é fato que se comenta muito. Mas, cap
tar outro canal se até o ”13” da Bandeiran

tes sumiu de nossos videos?

4 0  fato, minha gente, é que as imagens dos 
uiiicos canais captados aqui (4e5) deverUm 
ter seus sinais melhorados. Depois sim, po

deriamos pensar em outros.

5 Outro dia vimos um fato eurioso em São Ma
nual. Um dia após as eleiçóes, uma máqui
na de esteira botou água a baixo o Estádio 

Municipal da vizinha cidade. Curioso, não?

6 É muito válida a idéia de se motíNar o povo a 
comprar sómente no comércio tocai. Válida mes
mo. Mas há quem diga. em troca, o comércio 

lenÇoense dê melhor reciprocidade ao comprador, em 
questão de preços, atenção, etc.

7 Há gente que nos pergunta diáriamente sobre as 
obras do Bairro do Corvo B^anco  ̂ há os que 
pergutam também se em 1977, não haverá íesta 

no tradicional Bairro. Essas e outras perguntas sobre o 
caso, de bom alvitre transferimos para a Comissão de 
Obras.

Pensamento de Hoje: ”Amar não é olhar um 
para o outro, mas olhar juntos para a mesma direção”.

(S. Ezupery)

Dr. Xoõo Paccola Primo !
Atende pelo I.N,P_S 

Médico — Operador — Pateíro

do Departamento da Criança 
Cateira do Con»elho Regional de Medicina

a*. 701
LENÇÓIS PAULISTA

é o melhor negocio
PflRR COmPRfl E UEnOfl DE imOUEis 

PROCURE n

I M O B I L I  A R  I A
J A R  Y

. A (in)iaiítração e Vendes de Imôvein

Umo orgonizoçSo o seiulço r Progresso dr 
Lençóis Poulísto

RUA FLORIANO PEIXOTO 55
FONE t30 '3l

Secos  e M o l h a d o s

]esuino P trtira  Pétditxho

/ f .  u g u f — C urn t  de bovinos suinos e frengos

Hieçoi que não lem coricotrencia

Rua O ias n*. 359 — Vila i^iuzsiro

Lençol» Paulista

Mistas da Stmana

Domiago— Iateoçá> parncular (6), Intençio 
particular (8 5. 6eo)| Comunttaiia ((fj. Carlos fllberto 
de O. Cmtra e Filomeoa õ. Cocegliao (19)

Segunda— Aaroolo Viera {(> Ceomériol 
Quarta-' Hospital (6), A»iJo (6,30), Maasel 

Pereira (l9,30 Matiiz)
Quinta— Ho»pical (6), Atilo (0,30), Intenção 

partuiul.tr (7 Matriz), Incensão part cular (19,30 S. bco) 
Sexra— Hospital (6), Asilo (é.30,). Cutts li- 

turgico do« Parques Infantis Municipais (9,30 Matriz) 
Liotu Bom (19.30 Matriz)

Sabado Hospital (6), A«Ílo (6j30^, Ana G. Ro
cha (7), Ação de Graças (19,30 Matriz.

Enfeites Natalinos

Ne»te natal, a Acilpa já encaminhou pedido
à Prefeitura Mumcipai para os enfeites natalinos nas
ruat ac nossa cidade Também está »endo solicitada♦

rualor partxipaçâo do comércio em geral, para que 
decorem .̂ ua* vitrines cum giande brilbaatisrao de íor* 
ma a deixar bem presente o espirito de Natal em ta- 
dos üs lençoenses.

Dr, Aíltòn dos Santas Fioií

médico
ninira geroli
rnrâÍQloglo: 1. Cardiologia Preventwa (Thcck-upJ

2. f.letrocardiografia {ílttrocardiogeama)
3. Ergamrtrio
4. Rfcuprtocãe âo forâíaco

Atende-te uo Contuito>i&:
1. das 13 b--à'‘ IS ht pelo T InI.P.S.
2. das l5 ha â> 8̂ hs o n»ullai com hsrs

mareads✓

3. Casos de cmeigencii qualquer hora

Credenciado pela Cabesp, lAMSFE e Baaco
do Brasil

Coos: Rua Cel. Anselmo Martins 
Res : Rua Ceí. Anselmo Martins 

Fone 630818
Lcflçoia Pàúlista

68>
709

i Estadão
Abt»ÍQ€ Q Estadão

Sompre em cima da hora, o primeiro em dar as ultimas 
$

Agente: Assumpta Maria Aiello

4

1
*

I

jóias fm a s  — Aliança' Brilhantes A ne is  — Chuveiros  — Gargantithas  
Douiàodes r Prisertes p/ rosorrentos — rtistals — Protorlos — 

Completa secção de Relcgios das melhores marcas
Filmes e Comzfos Fotogroflcos e falculoôoras — Btauoôores

Labaratorio Oticu — para o aviamento de raeelta da oculos 
Onde voce recebe um Certificado de Seguro contra quebra de Icntca

Vendas tambem à prazo



aniver.<<ariantes
Hoje: sra. Luizioba Capoani Boso, esposa 

do sf. Hugo Boso; Ignes Tberenziuha Graudi.
Dia 6: sr. David Baptistella, Mauro Dias 

dos Santos. Neide Aparecida Bueno
Dia 7: José Antonio Foganholi, Marly 

Terezinha Cacciolarí, Roseli de Lima, Iracema 
Prado Nicolettí, sr. Milton ( oneglian.

Día 8: sra. Luiza Borín Andretto, esposa 
do sr. Mario Andretto, Maria Conceição Ferrei 
ra, filha do sr. Luiz Ferreira e dona Carmem 
Quadrado Ferreira; Luiz Manoel i >U, F; in- 
cisco Antonio Fabri, Wilson Ribeiro Leite, 
Maria Conceição Ferreira Bertolone, esposa do 
sr. Luiz Antõiiio Bertolone; Flávia Maria, filha 
do sr. Edgard Rodrigues e dona Adelia Cbitto 
Rodrigues, residente em São Paulo; sr. Esno do 
Amaral.

Dia 9: sr. Hilio Thomazzi. jovem Carlos 
Alberto Vezzes, José Ranzani, Ercelia Basso.

Dia 10: sra. Maria Regina Martins Sam' 
paio, esposa du sr. Clovís leão  Sampaio, sr. 
Armando Bellonl, Euclides Jorgo Moiettw.

Dia 11: Hilton <'arlos ^'aceola, Terezinha 
Aparecida Baccíli, sra. Matilde Gonçalves Fer 
nandes, esposa do sr. Antonio Fernandes.

SR. ANTONIO NELLI

No dia 2 do corrente, festejou o seu 
aniversário natalicio o sr Antonio .Nelli, pro
prietário do i^astifício ”A fidelidade”.

Não obstante tardiamente, felicitamos o 
ilustre industrial lençoense.

NASCIMENTO
O sr. Francisco Alberto Gordono e sua 

exma esposa dona Carmem Lucie Serotini Gor- 
dono tiveram seu lar em festa, com o nascimen
to da sua primogênita Fernanda, ocorrido no 
dia 25/11.

SIMONE ANIVERSARIOU
Dia 30 último, completou e»eus oito ’ N’a t” 

a graciosa e inteligente menina .dmone Carva 
Iho, filha do nosso estimado amigo José Antonio 
Carvalho e de dona Ofélia S. Carvalho.

A aniversariante, os 6ÍDceri>s parabéns 
deste semanario.

F A L E C IM E N T O S
Sr. lotè Marques Pereira

Aob 73 sQos de idade, oa cidade de Peder> 
neiras) no dia 28 d/ Novci&bre, p p: faleceu o sr. 
)oré Marques Pereira.

Deixa a esposa, sia. Ana Lopes Torres Pereíi 
ra e os (llhos Alfredo Lopes Peireira e ^t’guel Looes 
Pereira.

O seu scpultaoieatO deU'Se oo Cemirerío da> 
quela cidade.

SR. )OAO VÓROS
Com a idade dc 71 s b o <, oo  dia 30 do mé» 

passado, faleceu, nesta cidade, o sr. João Vorof.
O extlBTO era casado com dooa Lhza k<cce 

Voroe, deixa os fllhosl A d ic b ío . L u <Ẑ  A tJ io , João) J o.  
se Carlos, Maria de Lourdes Vorcs Camargo e Tc* 
leZ aha Voros Giglioti.

Deixa ainda 16 netos,
O seu sepultamcnto deu-se oo dia «eguiote, 

às lO horas, no Cemitério local, taiodo » íeretro da Av. 
Ccl. Virgilfo Rocha 77.

' F E P A S A ’ fecha

estações

\  ”Pepa«a" vai fechar até roarço do ano vin- 
dr uro, 115 estaçõe« íerrrviarias; que, segundo o seu 
presidente Waltec Pedro Bodini", está com um déficit 
df quase ^00 mi)hõr« de cruzeiros.

Segundo o sr. Bodini, que por siaal é lençoen
se de nascimento, o fechamento das Ceatenas de es
tações, é a unica maneira para tornar a empresa tu' 
cratíva.

Cidades importantes como Bragança Paulista, 
São Simãoi São Roqoe, Leme. por exemplo terão suas 
estações fechadas a 3l de detembro próximo, já que 
apresentaram movimentos em suas estações inferiores 
a mil toneladas.

A estação da viz'oha cidade de Agudos, c o b > 
frrme pubHcação de *'0 Estado de São Paulo" do dia 
28 ultimo, será fechada também uo /* semestre de 
1977. porque apresentou mov-mentode carga de mil a 
6 mil toneladas.

A e-taçâo de lençóis Paulista éuma das mais 
fortes do Estado de 5ão i^aulo e uma das que mais 
lucro úãu aos cofres estaduais e hem poríssu jamais 
será extinta, tendo em vista que o movimento somente 
do embaique de açúcar produzido pelas Usinas Bar
ra Grande e São )oté, pertencentes ao Grupo Zillo 
Lrrenzettí. no corrente ano, atingiram o embarque de 
6^0 m l sacas dc açúcar especial para exportação, cem 
destino a Santos*

Por ês^es números, nota se que Lençóis não 
se p r e o c u p a  e nem se preocupará
com o que ocorre com as demais cidade«, ioclu<>ive vi
zinhas com relação a estações ferroviárias e seus fe~ 
chameotos, visto que a produção aÇucareira por am. 
bss as Usinas, .«empre seiá crescente e eonsequea'e> 
xrertr, o embarque será cada vez ma'or.

Parabéns a Lençóis que mostra a força de -u^s 
Indu tnas.

Q U I T ã N D A

André Karaimura
Predutos hottiftuugrãnjiitos //ores,

ftutàs rtc.. Por preços qut  náo soarem concor

rencias.

Av. 26 Janeiro, ô5í*t‘ODc 63-0405 

f Lençóis Piulista

7>r Jieinaldo Selli^ 
Sumínatfi

Cirurgião Drntista

9 'rAo  X
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Alende.se Híi*rianienle das

S 1 1 d? nmnhS

AV75 de Janek* l05 - Fone 63C120
Lençóis Paulista

i CARIMBOS REAL

reptesenlanle nesta praça 

Séígio Gomes

Pua XV de Novembro, 472 

fi ne 630337 /err f < t:i»- dc B?nco do Brasil S/A)
4

IMOBIÜARIA JARY S/C LTDA. í
Rua Floilano Peixoto N.o 155 Fone

TEM A VENDA

63.0131

t

I Casa Residencial c / 10 comodos R. José do Patrociaío 
1 Casa Residencial c/ 7 comodos R. A. ^5 de Janeiro d*
1 Casa Residencial e / 8 comodef R. Geraldo P. üe Barros 1.140 
1 Casa residencial c / 6 comedos R. D. Pedro I n.* UO 
1 Casa Residencial c/ 8 comodos R. Padre S. Vieira n? 47 
1 Casa Residencial c / 8 comodos R. Av. 9 de Julho n® 972 
I Casa Residencial c / 6 comodos Av. Ubirsuia n^ 227 
1 Casa Residencial c/ 5 comodos R. Castro Alves n* 283 
1 Casa Residedcial c/ 6 comodos R. Piedade n* 474 
1 Casa Residencial c/ 7 comodoa R. Padre Anchleta n* 244
IMOBILIÁRIA JâRY Sempre tem um bom negócio para voce

Dr. Luiz Carlos Brosco Vaz
Engenheiro Civil

CREA n.o 493I/D5
^fo|etc*\ Admloiítriçâo, Calcules Estruturais e Serviço Topoçráíico»

Novo Endereço

ESCPITCRIO “ Rua Marechal Deodoro 59^ Tel. 630434 - Lençõi* Paailsta



Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Lençóis Paulista

Edital de Convocação

Assembléia G eral Extraordinária

O Pie> der.ie do Slrdfcato drs Tribalhadortí 
Futai^ de 1 snçc r,. Paulista, no u9o de ‘uai airibulçõp!* 
que lhe são canferida» pelo Kstatuto Soda), coavuca 
tados os as‘’Ociados em pleno gtizo de 'eu-< direito* 
Hodicais, para participarem da Assemblé a Gerai Ex
traordinária, a ser realizada no dia 12 de dezfmbro 

• de l 976| ia IC:C0 horas, na rua Quinze de Novem* 
bro, 787 em Lençoia Paulista, para tomarem coobeci' 
cimento < deliberarem sobre a seguinte Ordem do Dia:

1) Leiturai discussão e votação da Ata da 
físsembléia anterior^

2) Di^cuçio e votação òa Coo'-tiução da Sede 
Própria do Sindicato, coBÍorme determina o parágrafo 
uníco. do artigo 1*, da Lei Municipal o" 1.333; urli- 
zando verbas de kendas PiOprias «  ̂ i.atribu'çãa ^ín- 
Jicali

3) Tarecer do Conselho Fiscal.
He acoido com a almea *'c’* do ar g'> 

da C.L.T., as dePberaçôcs >erão tomadas prr e'C^u'i. 
nio secreto.

No caso de não b^ver numero legal pr.ra a 
realização da As>ea>bieia pnmeiia coovoc.çâo, íím 
maicada cutra As>eableia para duâ' ( )̂ hnas apno 
no mesmo d>a e local, e que seri «eal Zada com qual
quer aumero de ò^’‘oc■adô  p esentcs.

lenço.s F'au!«sta, 23 de novea,bro de l97õ 
'̂yivio Rodrigues da Silva 

I residenre

O Presidente do Sindicato dos Trabalhadores 
Rurais de Lençóis Paulista, no uso de sua« atribuições 
que lhe são conferidas pelo Estatuto Soclal, convoca 
todos os associados em pleno goZe de seus 
direitos sindicais para paiticíparem da Assembléia 
Geral Extraordinária, a scr realiZada no dia 12 de 
deZembro de 1976, às 09:00 horas, na Rua Quinze de 
Novembro a”. 787 em Lencols Paull-ta, para tomarem 
conhecimento e deliberarem sobre a seguinte Ordem 
do &ia!

1) Leitura, discussão e votação da Ara da 
As.«eo bleia Anterior^

2) Dl cusiãa e vo'sçâo sob<e o Recebimento 
como DOAÇAO de um terreno, doado pela Prefeitu
ra Municipal de Lençóis Paulista;

3) Parecer do Con-elho Fiscal,
De acerdo com a alín»*a*'c'* do artigo 524 da 

C.L.T,, as deliberações serão tomana- por e>crutioio 
secreto.

No ca<o de não baver numero legal p*ra a 
realização da Av^embléia em ptlmeira convocação, f - 

marcada outra As-embleia para dua- (2) hot-^-após 
ro mesmo dia e local e que •.erá reoLzida cotn qual
quer numero de associados piesentes. -

Lençóis Pauli-ta, 23 de ncvecbm Je 1976 
Sylvo Rodrigues da S.lva 

Presidente

O Presidente do Sindicato dos Trabalhadores 
Rurais-de Lençóis Paulista, no uso de suas atribuições 
que lhe são conferidas pelo Estatuto Social, convoca 
todos os associados em pleno gozo de seus direitos 
sindicais, para participarem da Assembléia Geral Ex
traordinária, a ser realizada no dia 12 de dezembro 
de 1.976, às 08:00 boras, na Rua Quinze de Novem
bro n* 787, em I^ençois Paulista, para tomaram conhe
cimento e deliberarem sobre a seguinte ORDEM DO 
DIA:

1)- Leitura, discussão e votação da ata da 
Asssmbieia anterior: '

2l- Leitura, discussão e votação da Suplemen- 
tação ao Orçacento Financeiro para 1.976:

3)' Parecer do Conselho Fiscal.
! e acordo cem a alínea "b'' do artigo 524 da 

r.L.T as deli|>erâções sobre a tomada de aprovação 
das Cortas, apresentadas pela Diretoria, serão feitas 
per cscritioio secreto.

No caso de não haver numero legal para a 
re?liz<(âoda Assembléia, ora convocada, fica marcada 
citr.i Assembléia para duas i2l boras após, no mes- 
n o dia e local, e que será realizada com qualquer nu- 
n.eio de associados presentes.

Lençóis Paulista, 23 de novembro de 1976
4

Sylvio Rodrigues da Silva 
Presidente

1 o r n a d a  oe f r e c ^ o * ^

O Presidente do Sindicato dos Trabalha 
dores Rurais de Lençóis Paulista, no uso de suas 
atribuições, comunica aus interessados em ge
ral, que se encontram abertas, na sede da E nti
dade, as inscrições de Tomada de Preços, psra 
a construção da Sede Social do sindicato.

As propostas da Tomada de reços de
verão ser entregues nu sede social da entidade 
sita à rua Piedade n* 57, em Lençóis Paulista 
SP, até 0 dia '0  de dezembro de 1.976.

Maiores esclarecimentos sobre a presen
te Tomada de Preços, e o objeto contratual, se 
rão prestados na Secretaria do Sindicato.

Fica reservada à Entidade Sindical, o di
reito de, a qualquer tempo, selecionar uma ou 
mais proposta que julgar mais conveniente, con 
tra ta r parte ou a totalidade do objeto contra- 
'uai, desistir da celebração docontrat<j ou optar 
pelo cancelamento desta Tomada de Rreços, 
sem que desta decisão possa resultar, em qual
quer caso, qualquer reclamação por parte dos 
proponentes interessados, sob qualquer pretexto.

Lençóis Paulista. 22 de novembro de 1976.
Sylvio Rodrigues da Silva 
Presidente do Sindicato

f

MOkETTO

Este símbolo que representava.

em Lençóis Paulista, mai- d.̂  40 ano* de

Tradição em Madeiras
agora represrnta também, a Industria Madeireira

MO
Moretto Industria, Comércio e Importação Ltda. '  Ponta Porá - MT

Eletro Técnica Lençóis
Televisores, Geladeiras, Maquinas de Costura, rádios etc.

Tudo a preço mais barato da pi’aça
Consulte verá

ua i5 de NoveTbr.> 738 one 630180 Leoçói* Paulista



Boas noticias para um fazendeiro

9

Boas notícias 
para todos os fazendeiros.

A Fcni inauguiondo ò tnõ\^ w «dama tábrifCa braailaira do 
tn to a a  E la i;^  no Br^sU dotf cxatamente iguaia aos
b a to m  Ford locimlcmcnte ly*\ na Euiopa o oca 

Unkioa. O  trator Koid 6600 e o  trator Ford 4600 
Q i dcoa com taok^u^ er^clüsivam^.ta projetadoa para tratores. 
Os tratores Ford bâo Voni tambem no motor 
E quor>ta$ outras vantagerui el^e oferecem;

^ motor com alto toeque a  habcas rotações e perieita telaçáo 
potèfioa/ccniumo.

* transmissão (6 marchas) e eixo traseiro supesdimensiorudos» 
assegurando mais lesuiènàã  ̂ durabilidade.

* bloqueio do dilerendal com destrava dutocnabca.
* temada de iorça toialmente independente.

Estos dois tratofos e uma cOTipIeta Unha de implementas Blue l i r  
jã sstào disponíveis em noasas instalações Venha oonh«c<̂ ‘4aa

Além de boas notícias eles são ótimos equipamenti^ de trabalha

Trator Ford- braço forte de sol a sol.

. i
I

C A R A N I T R A T O R E '?  S / A TratoresÊQuipameniO'

Oíicína de Funiiaria e Caldeiraria
CONSERTA.se OBlF ' ■ >S DE FOLHA F. COl^RE -  SOLÜAS OTOGêNICAS E ELE- 

TRICAS -  íN T aLaÇõ ES Ob AGUA a DÜMIClLlu -  >ERVlÇO EM CALHaS

Completo Sei viço, 5e  ̂ lhe<|a, serviços em poilas de aç>. grades, ponões, viirof, tanques p/ liquido^.

«

I I

RUA lONA L» ANSELMO. 2il Foue ÔS O-IIC* -  LENÇÓIS PAULISTA

Farmácia São José
M an o el Lepee

Rua XV de Novembro, 81

Fone 6â0177

Atenção

Honestidade

Garantia

ü í Jorge

Frederico Vieira

-CIHURGIAO üENTISTA

C IId Ic*  G e r a l  . RAIO X

ATENDE. 8 ia 11 boraj
15 àa )A koraa

Rua Flerlan* Paliatu 567

Fodc 63-0377

José p'a SCO a! Cortez
£x medico da clinica ciruigíca g^ral

ex médico di clinica urologíca úa faculdade de
medicina de Bolusatu

flinIcQ rirurgira leral. clinica c cirurfía urnlogíca
Consullorio provisória . Ambulatório Médico do

Hospital dos Canavieiios'

Hoistio das lOh àsl I.ÜO e das 15 h ás  ̂17 horas

Foot 630.320 Re»rdcacin 

Lençóis Paulista

L'!nçüis nos >portes’

Conheça o passado e o presente de Len

çóis nos Esportes.

A revista lançada em homenagem aos espor

tistas lençoensesl.



J V 5
ft Viver a Mensageii' rie Cribto é preparar para 

08 Homens <8 Caminhos de Deus”.

Disse, Jesus falando de João, o Batista: 
Que fostes ver no deserto? Um caniço H‘:itad«i 
pelo vento? Um homem vestido de roupas luxuo
sas? Fostes ver um i^rofeta fostes ver. É delo 
que eetá escrito: Eis que eu envio meu mensa
geiro diante de ti para te preparar o caminho.

Num tempo em que a gri^nde preocupa
ção - e, para muitos, a única - é preparar os 
caminhos para si, garantir o futuro para si, as- 
seguiar o sucesso para si, querer a glória e o 
amor só para si... Preparar para os homens os 
caminhos de Deus parece abs»»lutamente fora 
de contexto, um absurdo histórico de quem vi
ve num ingênuo enganar-se a si mesmo.

Cristães, sim por força das circunstan
cia. Batizados, sim, «de Missa», talvez, de Comu
nhão até... por força das circurnstanclas O meio 
exige. A imagem social requer essas concessões 
K eis 0 crlstão-folclore ambulante que até na 
sua vivência religiosa prepara os caminlios pa
ra si. Contradição ambulante, frustração à vista.

Ê Advento. E tempo de Advento é lem- 
po de andar contra o tempo dos que vivem pre
parando caminhos só para si Tempo de Adven
to e tempo de te r a coragem de olhar para den
tro de si e, num movimento de conversão, pas
sar a construir caminhos para os outros...Pre
parar para os homens os caminhos de Deus.

Cristão.. Profeta. Ou Profeta, ou não cris
tão. A vivência da Mensagem de Cristo não a- 
dmite coluna do meio. E no deserto da solidão 
de tantos que querem um caminho para Deus, 
tanto cristão caniço, agitado pelo vento de suas 
próprias paixôoe...tanto cristão roupa luxuosí, 
manequim de vitrina, cristianismo matéria plás
tica, enganando a si enganando os outros...

Ser Cristão é ser , Profeta. E Profeta so
mos nós quando temos a coragom de viver a 
mensagem de (. risto, preparando os homens des
te tempo 08 caminhos ae Deus, caminhos de per
dão, caminhos de paz, caminhos de amor.

«Viver a mensagem de ( risto é prepa
rar para os homens os caminhos de Deus

PERDEU-SE
Carreira de Hàbilíteçâo 

Carteira de Socio do UTC e do Opecano
Leosardo Parp>nt)li

sô PERsmnfls
COLUMBIA

r«m estos características 
Exclusiuos

PATENTES INTERNACIONAIS 
Conheça a linha completa 
de produtos do complexo industrial

COLUMBIA
* Persianas 3 tipos
* Barbo Box - porta p/ box
* Portas e divisões sanfonadas
* Forro e fachada de alumínio 

Solicite orçamento e demonstrações sem 
compromisso

Assistência, técnica imediata para atender 
as suas necessidades de consertos e reformas 
ReptcsenUnte sutorizajo 
Rua José do Patrocínio 1.317 e/ Alonso 
Len<oU Pauliits

Editais Prociamas
Wllfon de Moraes Rosa — Lucy Nagsy Haecola 

Of. Maior Oo Reg. Civil das Pessoas Naturais. Paço 
saber queptetendem casar-se. apresentaram os docu 
mentos exigidos pelo artigo l80, n, 1,2,3e4. do Codigo 
Civil.

Donizeti de lecus Ribeiro e Rosangela de Oli- 
veiia Bomfim. ele aatursl de Alfredo Quedes desta 
comarca, sa.-cido em i'6 de agosto de l9õ5. lavradori 
solfeiio, filbo de Antonio Ribeiro e dona Oraides 
Sales Ribeirc  ̂ eia oaturaJ de SertâoZiaho deste Esta. 
do. nascida em 15 de novembro dt  1959, domestica, 
solteira e residente nerta cidade, filha de Adriano de 
Oliveira Bomfim e dona loes Ambrosloa Tambra 
Bomfio

Jo'é Ucnberto Dutra e Terez'ttha Maria Pachelh, 
ele natural de Alfredo Guede t̂ dê t«. cooiarca, nai«- 
cido aos 22 de }ame>ro de |956* motcri^ra, solteiro e 
residente aevte á^^suito, filho de Euaehío Dutra e dona 
Terezíohd )oês Cordeiro Uutral ela natural de Boreb% 
deste E9tddo, nascido en> 28 de Agoatode 1Q49, pro- 
íeapora. aolleira e re.«ideote ero Borehi deste Errado» 
filha de f'cdto f̂ achelll e deoa Maria * ssuota Vacu 
^^achflli

Ap^e^fntaraai oi documentos t
Geraldo Bernardo e Aparecida Ter^doro ae 

Moraes, ele natuia) de ^^afanla - de^te Estado, ao  ̂ 06 
de janeiro de W54̂  motori r̂a* solteiro e rê ident*̂  ne .̂ 
ca cidade, filio de jo^é Bemsido e de Ca *mela de 
Afî ís Bc rnard< : eia uaru'«) de BotuCaru . de-re E-.tad'*, 
nasc do etn (1S de Outubro de 1957, domé"t‘ca] soltei
ra e residente na cidade de Itatings ds«te Hstado. filh« 
de Benedito Teodoto de Moraes e dona Ivone de Oh- 
ve Tã Teodoio de Moraes.

Apresentáramos documentos l,'^,3e4.

Manoel Soares de Oliveira a Terealaka de 
Fátima Oliveira, ela natuial de Lucélla deste Estado 
■osrido em 19 de sovembro de 1958. lavrador, aoltel; 
ro e residente neste distrito, filbo de Geraldo Soares 
de Oliveira e de Amélia Palacio; ela natural de Arei- 
polis, deste Bstado, nascida tm l8 de Abril de 1955j 
domestica, solteira a residente nesta cidade, filkà de 
)osá Gsldino de Oliveira e dona Ana Francisco de 
de fe»us=

Apresentaram os documentos ],?.3e4.

Adon^as Batista dos Santos e Josellza dos San
tos, cie oaroral de Nossa Senhora das Dores, Estado 
de Eeigipe. nasoda em 04 de Agosto de 1951, moto. 
rfsta, solteiro e residente nesta cidsdcj filbo de João 
Batista dos Santos e dona Maria dos Santos; ela natural 
de Pinhão Estado de Sergipe, nascida cm 75 dc Feve
reiro de 1955. domestica, solteira c residente ne*ta ei- 
dadet filha de GerciHo Pior dos Santos e dona Joaefa 
SouZa.

Apresentaram os documentos f.e4^

Waldomiro Antonio Claro e Maria Inès Pon* 
seni, ele natural de^te distrito^ nascido em l*deOutu>. 
brode|Q55| motoii«ta, solteiro e residente nesta cida
de, filliü de }o9o Claro edona Matilde RuizSanches; 
ele natural deste distiito, nascido aos z1 de janeiro de 
I96C, solteita dcneslica e residente nesta cidade.filha 
de N(U«n Ptnscni e dena Maiis Serafina Moreito 
Pc nsí ni.

Apresenta irr os drcuirer^los 1. .3e4.

5e slguem F>uber de algum impedimento opo- 
nba-o na forma da Lei. Lavro pre>entc para ser âfi 
xada DCfete cartorio. e publicado no jornal local **0 
ECO“

Lençol» f ta, 15 de Omubro de l975.

O €scrihno üêcnicj Contábil €stecojuri
Oi^pôe de pessoal capacitado para executar quaisquer &er'dços 
conctrnenle ao rt.njo l«is C‘;m<:

Coflfbbiltdadei Aber»urA9 t  eocerranif ntoM
de firmas. Declarações de Imposto de Rende, Declarações de 
Brodutor Rural para ftns de apoFeatadoria e Quitação dc Pun* 
rural.

Oi^põe de máquinas lercx para fuís cópias de documeO' 
io«. agora téxnbém pla^nftca os.

G rahca Gomes: Ltda. - Papelaria
Continua oferecendo:

Msi*ríais para eicritorios, Mat^'iais escoldies, Impressos fiscais e cemercíaif, papéis chamex e 
sulfite. Temos preços especiais p/ filas rie maquina de escrever c somar catbonos. bobinas, etc.

Rua XV de Novembro. 472 — fone 93.0737 — (Defronte ao Banco do BrasÜ S.A.)

Grande venda de

Moveis Moretto
23- üijos rja frente -

Ótimos descontos -  Mkiores facilidades

e m e z e m b r o o lucro é seu
APROVEITE I

u tilize  o C R E D l-M O R ! C rédito M orette, C rédito m aio r!

^uo 15 ce jiovembro, 56^



Prefeitura Municipal de Lençóis Paulista
Edital de Tomada de Preços n* 18/76

R U B E N S  PIH TRA R O IA , P.ef*-lto Muni. 
cipal de Lençóis ('auliíta, Estado de São 
Paulo, usando das atribu'çôes que lhe s in  
conferidas por Lei.

F a z  5aber a quantos o presente EDITAL 
virem ou dele aoobecimeoto tiverem, que acha ^e aber .  
ta oa Diretoria dc« Serviços Admioi>tr..t.vc!‘, Tomada 
de Preços, pa ia  mâo de obra na construção de uma 
Ponte de ceocrelo, sobte o i-orreqo do A^ateus, oa 
LP-I  (Lençóis PaUii.sta*B,^reb'), deste oiunictpio, coo* 
forme meinoials drscritrvos. As propostas d eve iãose r  
eacaminbadas  em envelopes lacródo* contando a ins- 
>crlção **To<nado de Preços n" 18/76*', e apiesentadas 
aa Diretoria dos Serviços Admlolstraiivos da Prefeitu
ra MumcipaL ã Rua Coronel Joaquim Ao»elmo M a r 
tins 57b, a té  8 (oito) dias após a publicação do 
presente Edital, às 13,00 horas.

O  Edital comnleto, oh interessados poderão 
retirar na  Diretoria dos Serviços .Administrativos, no 
endereço acima, no prazo do Edital.

Prefeitura Municipal de Lençóis Paulista, 02 
de dezembro de 1 976.

Rubens Pictraróla Prefeito Municipal

Lençoense, faça as suas compra* no comercio 
e  industria de sua cidade compre aqui os melhores 
artigos por preços inferiores ou de outras cidades. 
Povo desenvolvido é povo consciente do progresso de 
sua  terra.

A A C í LPa  esta funio de voce neste final de
ano!I

Neste final de ano, quando as festas natalinas 
e  do ano novo se aproximam, a cidade deve orna- 
mentar tse  condignamente para as efemerides O  C o 
mercio vai participar com os letreiros luminosos e as 
residências e  particulares deverão manter acesas as 
luzes das areas e balis de entrada.

T o rn e  a sua cidade mais a lrgre  neste f^nal
de ano.

Feliz Natal  c Prospero Ano Novo.
ACILPA
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A T U A L I D A D E S
Geraldino Santos O S  T E R R E M O T O S

Os constantes tre 
mores de terra  verifica
dos em diversas partes 
do mundo, estão cons
trangendo ao nações e 
06 departamentos espe
cializados continuam jus 
tifícando os fenomenos, 
cíentilícamente, como 
acomodação das cama. 
das subterrâneas do pli- 
neta

0  susto dd popula
ção do Londiina e Ma
ringá. no Norte do Pa
raná, foi muito grande e 
trouxe preocupação às

No grande e memorável s( rmâo profé
tico, 0 Filho de Deus fez previsões catastróficas 
paru o fim deste ciclo da humanidade. Alem das 
pestes e doenças que exterminariam milhões de 
pessoas, Jesus príifetizou guerras entre as nações 
e terremotos em muitos lugares.

Como podería alguém falar cora an tecedes ,  
cia 2.000 anod certos acontecimento ?

O  avit>o divino foi maii do - que previ&io cien
tifica. Desde e  secuiu pas>ad«, a Eutopa vam expe* 
rimeotando terremotos. Lisboa já foi ãei-truida há qua
se 20U anos por um tremendo terremoto. O |apão  e 
outras nações arieotais vem experímeotando cons tan 
tes terremotos desde o imeio do século.

autoridades. Enfim, ninguém pode fazer nada. O 
recente terremoto da Turquia e os demais ha
vidos no Oriente e na América Central, deixa 
ram marcas profundas de alerta aos homens. 
Morreram milharas de pessoas. Picaram ferides 
viutros muitos milhares e ninguém pode fazer 
nada.

Os constantes vendavais nos Estados 
Unidos, acompanhados de tufões que já furam 
batizados com nomes de "Diana’ , "Eifi'’ e outros 
nomes, chegam a levar residências, automóveis, 
animais e pessoas. E ninguém pode fazer nada.

Os cientistss estudam os resultados e ve
rificam as causas. Justificam apenas e não po
dem previnir em nada. Us iremures verificados 
nas regiões mineiras, são perfeitamente justifi
cados pelas remoções de minérios, mas a maio
ria dos terremotos está acontecendo em itreas 
inexploradas. Poderiamos esperar uma catistro- 
fe nas regiões petrolíferas africanas e do Oeste 
americano, pela constante exploração do subsolo 
e o seu natural esvaziamento. rovavelmente 
uin.la haverá problemas nessas regiões, .nas já 
e.xistom previsões a respeito.

ü  que ninguém pode prever é um te rre 
moto em região jamais explorada e que por mi
lênios nunca apresentou qualquer sinal de peri
go. C omo explicar ou como justificar o fenomeno?

i-'ara aqueles que acreditam em Deus e 
na missão de Nosso benhor jesus Cristo entre 
os homens, é íacil dar uma explicação teológi

Na verdâse.  tudo esrava previsto come fim 
dos tempos r  a CdractcMstica profética de Jesusi era 
de qus  a cieocia havería de se multipLcar e além das 
ps-re-^. pragas,  doenças iocuravein, havería guerras e 
terremotos;

Eu acredito no que a Igreja prega. Ceohecí 
um padre bo  Rio de Janeiro, que ao* domingos de m a 
nhã tinha a ^ua Igreja repleta de jovens e  de uma 
grande multidão, para ouvir a sua mensagem sobre 
as prevnões do íim J o  mundo. A i-ua especialidade 
é falar sobre o fim des tempos. Ele falou multas ve 
Ze.* ^obre os terremotos e afirmou que o e a  o Brasil 
esiá iivre de tal catástrofe. Sempre coiocou o homem 
perante a cruz de Cristo pa ta  adverti-lo de que a  vit 
da humana, desregrada como esta e imersa no egoís
mo, oa vaidade e nos muitos pecados, é uma razãa p a 
ra o cumprimento dô.-* prcfecias de Crista, de que a 
humanidade preci«a ser abalada em seu* sentimentos 
para resolver vom .i - . ve um pouco mais para Deus.

ca.

Se peavaiiiio- bem crendo nas Escrituras 
Sagradas,  concluiremos qu-  ̂ o Padre não esta errado 
e que a cegueira evpiriiu.i e r io  g i a i d e  que os ha- 
meos não ^ão Cãoozes de ver .:u discernir os sinais 
de Deus.

NSo precísaiuo> tx a g e ra r  em comentários ex- 
plicatoilos. mas oãu pooemos ignorar que a  Mãe N a 
tureza está reagindo de forma a contrariar  ca princiz 
pios da ciência e deí^peitanda uma curiosidade muito 
g randr  sobre crentes e  'actédulos.

Além de pedirmos ao  Creador a Sua piedade 
às vitimas inocentes dos terremotos, devemos suplicar 
a Luz de Cristo i^ebre as nossas almas tão carentes 
de amor e de humildade.

)

D r. C c r lo  H u m b e r to  M ig u e l C R C : 16.157

Médico c'edtnciadc pelo INPS — CABESP
Medicina inieiaa — cardioh gica _  eietiocardiogiama _  clcloergometria

cx.resicente do Serviço de Clinica e Cirurgia Csidíovascular — DR. ADiB DE )ATENE

(BentHciencia Portuguesa de SSo Paule e Instituto de Cardiologia do Estado de SSo Paulo)

Atendimento; das 7,30 às 9,30 hs. de 2* à 6* feita no Hospital Nossa Senhora da Piedade

L ençoxs P o u l i e t a

CHEVROLET DE CORPO E ALM A
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